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Βρήκαμε έναν Κύπριο που έχει άδεια ταράνδου.

Ακούσαμε πολλές φορές για διάφορες άδειες, όπως άδεια αυτοκινήτου, ταξί, 
φορτηγού, κυνηγιού και για άδεια ψαρέματος.

Για άδεια τάρανδου όμως, πρώτη φορά ακούμε.

Κι όμως υπάρχουν άτομα που διαθέτουν και τέτοια άδεια.

Ένας από αυτούς είναι και ο Λεόντιος Χριστοδούλου από την Πάφο, ο οποίος ζούσε 
για χρόνια στην παγωμένη Φινλανδία.

Η CITY τον εντόπισε και σας τον παρουσιάζει πιο κάτω:

 

Πότε απέκτησες την άδεια τάρανδου;

Το 2012 όταν ζούσα στη Φινλανδία. Έμενα στη χώρα για περίπου 6 χρόνια. Η άδεια 
έχει 5 χρόνια διάρκεια και δυστυχώς η δική μου έληξε πριν μερικούς μήνες, 
ωστόσο σκοπεύω να πάω σύντομα να την ανανεώσω.
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Με ποια αφορμή έβγαλες τη συγκεκριμένη άδεια; 

Βασικά η ιδέα ξεκίνησε για πλάκα.  Εγώ έμενα στην Όταβα της Φινλανδίας και 
κατά τη διάρκεια των Χριστουγεννιάτικων γιορτών αποφασίσαμε να πάμε με τους 
φίλους μου διακοπές στο χωριό του Άγιου Βασίλη, το Ροβανιέμι, και να βγάλουμε 
άδεια οδήγησης τάρανδου. Ξεκινήσαμε το πρωί στις 6.00 και διανύσαμε οδικώς 
820 χιλιόμετρα μέχρι να φτάσουμε εκεί. Η διαδρομή ήταν πανέμορφη και 
μαγευτική. Τα πάντα ήταν χιονισμένα, περπατούσαν παντού τάρανδοι και διάφορα 
άλλα ζώα. Ευτυχώς το μόνο ζώο που δεν είδα σε εκείνη τη διαδρομή ήταν αρκούδα.

Ποια διαδικασία έπρεπε να ακολουθήσεις μέχρι να πάρεις την άδεια;

Η διαδικασία μέχρι να βγάλεις την άδεια είναι πολύ δύσκολη. Στην αρχή μπήκαμε 
σε γκρουπ ξενάγησης στο χιονισμένο χωριό. Μας μετέφεραν στο πάρκο με τα 
χάσκι και ακολούθως βρεθήκαμε στο χώρο όπου βρίσκονταν οι τάρανδοι. Δεν είναι 
καθόλου εύκολο να οδηγείς ένα έλκηθρο με ένα τάρανδο, αντιθέτως. Για να πάρεις 
την άδεια χρειάζεται να παρακολουθήσεις κάποια μαθήματα, η διάρκεια των 
οποίων δεν ξεπερνά τα 20 λεπτά. Ωστόσο είναι πολύ σημαντικά για λόγους 
ασφαλείας. Δεν μπορείς να οδηγήσεις έναν τάρανδο χωρίς να παρακολουθήσεις τα 
μαθήματα και να πάρεις την άδεια.
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Σε τι εξυπηρετεί η άδεια τάρανδου;                  

Δεν εξυπηρετεί σε κάτι και ειδικά όταν ζεις στην Κύπρο. Απλώς ήταν μια αξέχαστη 
εμπειρία για μένα, που δεν θα τη ξεχάσω ποτέ.

 

Στην Κύπρο μπορείς να την χρησιμοποιήσεις;

Μα και βέβαια όχι. Υπάρχουν τάρανδοι με έλκηθρα στην Κύπρο; χαχαχα. Όσοι 
μπορούν να επισκεφθούν το χωριό του Άγιου Βασίλη όμως, το Ροβανιέμι στη 
Φινλανδία, να το κάνουν γιατί είναι ένα απίστευτα όμορφο χωριό και η εμπειρία με 
τους τάρανδους είναι αξέχαστη.
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